

Zápisnica

z Výročnej členskej schôdze a Vyhodnotenia baseballovej sezóny 2023, ktorá sa konala dňa 27.01.2024 o 17:00

Program Výročnej schôdze

1. Vyhodnotenie ročníka 2023 a ocenenie najlepších hráčov jednotlivých kategórií.
2. Plán činnosti na rok 2024:
 - súťaže; reprezentácie; plánované turnaje.
3. Ciele pre rok 2024.
4. Financovanie klubu:
 - 2 % z daní, financie a členské poplatky na rok 2024.
5. Informácie o aktuálnom stave výstavby nového baseballového areálu.
6. Voľba výkonného výboru.
7. Ostatné/diskusia.

1. Vyhodnotenie ročníka 2023 a ocenenie najlepších hráčov jednotlivých kategórií (Roman Holekši)

Náš klub bol založený v roku 1987 ako softbalový oddiel mužov TJ VŠ Trnava a v 1991 sme prešli na baseball.

26 rokov sme pôsobili v areáli MTF STU v Trnave a od roku 2014 vytvárame novú históriu nášho klubu v areáli Slávia Trnava, kde sme vybudovali najlepší baseballový areál na Slovensku a určite jeden z lepších areálov v tejto časti Európy.

Pravidelne organizujeme významné medzinárodné baseballové turnaje a medzi naše najväčšie úspechy patrí postup medzi najlepšie tímy v baseballovej Európe v roku 1999 (PVP v Brne) a 2004 (PEM v San Maríne) i víťazstvo v medzinárodnej Interlige v roku 2012.

Historicky patríme k najúspešnejším BK na Slovensku a sme najlepším mládežníckym klubom na Slovensku.

KATEGÓRIA ŽIACI U10 (Andrej Jankovič)

V prvom rade by som vás chcel všetkých srdečne privítať na ukončení krásnej a dlhej sezóny 2023.

Začneme od najmladšej kategórie – kategóriou U10.

Naša príprava na sezónu začala na ZŠ s MŠ J. Bottu, kde sme mali tréningy 3-krát do týždňa. Naše prvé herné skúsenosti sme začali naberať na Energetickom učilišti v Trnave prípravným turnajom. Zúčastnili sme sa Slovenskej ligy, kde sme mali 2 tímy, tím modrých – ročníky 2013, 2014 a tím červených – ročníky 2014, 2015, 2016 a mladšie ročníky, ktoré odohrali zápasy proti tímom Maceitos Jelka, Panthers Trnava a 2 tímom z Bratislavy. Niektorí hráči vypomáhali starším hráčom v kategórii U12 počas celej sezóny. Všetci hráči sa veľmi snažili, pretože začiatkom júna sa išlo na SuperCup v Hlubokej nad Vltavou, kde reprezentovali Slovensko ako aj svoj klub. Po dobrých výkonoch sa do reprezentácie Slovenska dostali hráči z Trnavy: Milan Kačmár, Dominik Karas, Timotej Vrzdák, Marek Matuškovič, Oskar Krutek a Matej Hlavatý. Mali sme zastúpenie aj na All Star game SuperCup, kam sa prebojoval Milan Kačmár spolu s trénerom Marekom Červeným.

Naším cieľom s tímom modrých bolo vyhrať a udržať titul v Trnave, ktorý rok predtým vyhral tím červených. To sa nám darilo celú sezónu, až kým sme neprišli do finálového turnaja z prvého miesta. Vo finálovom turnaji sme odohrali 5 zápasov a v dôležitom zápase s Maceitos Jelka sme ťahali za kratší koniec, zlyhala naša obrana, komunikácia a prehrali sme 16:10. Táto prehra nás stála titul majstra Slovenska a skončili sme na krásnom 2. mieste. Cieľom tímu červených bolo vytvoriť tím, utužiť kolektív, posúvať sa v hernej činnosti a vniesť baseballového ducha do našich srdc, čo verím, že sa nám aj podarilo. I tak ešte máme pred sebou dlhú cestu, v ktorej nám pomôže Marek Červený ako hlavný tréner. Tím červených obsadil v súťaži 6. miesto.

Ocenenia

Žiaci U10 – tím modrých

Najlepší pálkar: Timotej Vrždák

Najlepší poliar: Milan Kačmár

Najužitočnejší hráč MVP za rok 2023: Dominik Karas

Žiaci U10 – tím červených

Najlepší pálkar: Leo Pocisk

Najlepší poliar: Martin Jobek

Najužitočnejší hráč MVP za rok 2023: Martin Zetocha

KATEGÓRIA ŽIACI U12 (Andrej Jankovič)

Naša príprava začala turnajom Apollo Winter Cup 2023. Mali sme tréning 3-krát do týždňa na ZŠ s MŠ J Bottu. Následne sme mali prípravný turnaj vo Viedni v kategórii U13, kde boli hráči z U12 – Ondrej Kotlárík, Jerguš Benák, Pavol Gašparík, Lukáš Binovec, Tomáš Zvonár, Richard Pardavý a Mia Bíla, tím bol doplnený kadetmi. Tento turnaj sme dokázali vyhrať a získať všetky individuálne ocenenia. Následne sme mali niekoľko ďalších prípravných turnajov na SOŠE Trnava, kde boli hráči rozdelení na 2 tímy – šedých a modrých. Tím modrých tvorili hráči ročníka 2011, doplnení hráčmi z U10, a tým šedých boli hráči ročníka 2012, takisto doplnení hráčmi z U10. Následne sme sa zúčastnili sústredujú s Ježkami Jihlava. Posledný prípravný turnaj sme odohrali v Jihlave s kategóriou U13, kde sme videli kvalitných nadhadzovačov a zahráli si kvalitné zápasy. Do sezóny sme vstúpili s oboma tímami výherne, až kým sa oba naše tímy nestretli proti sebe v trnavskom derby, kde bol nakoniec úspešnejší tím šedých. Počas našej ligy sme taktiež nastúpili aj do rakúskej Bundes ligy s jedným tímom, zloženým zo starších a skúsenejších hráčov. Naším cieľom v Bundes lige bolo odohrať viac kvalitných zápasov, zlepšiť sa herne, vidieť iné tímy. Podarilo sa nám hrať aj veľa vyrovnaných hier, čo nás dostávalo pod tlak a pripravovali sme sa tak na slovenskú play-off. Hrali sme vyrovnané partie a držali sa v hornej časti tabuľky. Dokázali sme sa dostať až do play-off z 3. miesta. V semifinále sme prehrali s tímom Diving Ducks.

V závere sme hrali o 3. miesto s Vienna Hurricanes, kde sme dokázali zvíťaziť so skóre 8:2. Cieľom v slovenskej lige bolo hrať trnavské finále, čo sa nám nepodarilo. V slovenskej lige sme taktiež postúpili s oboma tímami do play-off a verili sme, že sa stretneme vo finále. Tím modrých hral semifinále proti Apollu Bratislava, v ktorom však Apollu podľahli 9:6. Tím šedých nastúpil v semifinále proti tímu Outmen Skalica a jednoznačne zvíťazil so skóre 11:0. O tretie miesto tím modrých zvíťazil nad Outmen Skalica 13:12. Nakoniec sa z titulu Majstra Slovenska v kategórii žiakov do 12 rokov radoval tím Angels šedých, ktorý zvíťazil s tesným výsledkom 12:11 nad tímom Apollo Bratislava. Zápas rozhodol walk off hitom Jerguš Benák. S našimi hráčmi vieme, na čom máme ďalej pracovať a kam sa posúvať, čaká nás krásna dlhá cesta.

Na záver by som sa chcel poďakovať klubu a vedeniu klubu za vytvorené podmienky na tréningy. Taktiež Vám rodičom za prejavenu dôveru v nás trénerov a pomoc pri organizovaní dopravy, sústreďení a všetkého ostatného. Samozrejme chcem poďakovať aj ostatným trénerom ako je Samo Deák, Samo Holekši, Michal Binovec, Maxo Vrždák, Michal Puškár, Robo Horváth, Tomáš Zvonár, Roman Holekši a Marek Červený a ostatným, ktorí sú vždy nápomocní.

Ocenenia

Žiaci U12 – tím modrých

Najlepší pálkar: Gabriel Hečko

Najlepší nadhadzovač: Richard Pardavý

Najužitočnejší hráč MVP: Tomáš Betyár

Žiaci U12 – tím šedých

Najlepší pálkar: Jerguš Benák

Najlepší nadhadzovač: Tomáš Zvonár

Najužitočnejší hráč MVP: Ondrej Kotlárík

KATEGÓRIA KADETI U15 (Marek Červený)

V sezóne 2023 čakali na hráčov rôzne skúšky, ktoré si zhodnotíme podrobnejšie v nasledovných bodoch:

1. *Utrpenie*
2. *Frustrácia*
3. *Trpezlivosť*
4. *Úspech*
5. *Prijatie skutočnosti*
6. *Výhra*

1. *Utrpenie*

Na hráčov bol vyvíjaný neustály tlak. Vedel som, že z tímu prešli do vyššej kategórie hráči, ktorí tím ťahali a držali pokope. Prišiel rad na mladších, menej skúsených a málo vyhratých hráčov, ktorí potrebovali nakopnúť a to doslova. Vysoké tempo v tréningu sa udržovalo veľakrát cholerickým prejavom trénera (mňa) a fyzické a mentálne utrpenie hráčov bolo citeľné. Potrebovali sme sa zlepšiť v atletike, v koordinácii a v základných herných činnostiach jednotlivca, čo si vyžadovalo veľa fyzickej a psychickej energie.

2. *Frustrácia*

Dunajská liga, ktorú sme minulú sezónu vyhrali, mala stále slušnú úroveň. Maďarské tímy si držali svoju kvalitu a my sme už pri prvom zápase narazili kosou na kameň. Hoci sme začali zápas dobre a dostali sme sa do vedenia, vysoký náskok o 8 bodov sme neudržali a dokázali sme prehrať 23:17, t.j. boli sme schopní inkasovať 23 bodov. V ďalšom zápase to bola prehra 22:0 a v ďalšom sme utrpeli porážku dokonca 32:5. Takto vysoko som číselne ako hráč ani ako tréner nikdy neprehral. Bolo to frustrujúce pre všetkých hráčov, trénerov, funkcionárov a určite aj pre vás – rodičov. Rovnaká frustrácia postihla hráčov aj počas Majstrovstiev Európy v Trnave, kde sa do reprezentácie prebojovala väčšina našich hráčov. Nastúpili sme proti najsilnejším v Európe a výsledky spolu s našimi výkonmi vôbec neboli lichotivé, ba priam až odrádzajúce od športu.

3. *Trpezlivosť*

Napriek všetkým utrpeniam a frustrácii sa v hráčoch prejavovala trpezlivosť. Neboli chamtiví po výsledkoch, ale po tvrdej práci, na tréningoch išli na doraz a boli schopní opakovať drily stále dokola. Či už to bola zimná príprava alebo základná časť, všetky cvičenia sa robili detailne a so správnym nastavením na dlhodobý cieľ.

4. Úspech

Všetky predošlé body sa pretavili v úspech, ktorý hádam nečakal nikto. Po základnej časti Dunajskej ligy sme sa ocitli na 4. mieste, ktoré nám zaručovalo postup do FINAL4. V semifinále sme narazili na vicemajstrov z predošlého roka Obuda Warriors s cieľom prežiť a ušetriť si najlepšie nadhod a silu do zápasu o 3. miesto. Všetko išlo podľa plánu a Obuda nás v semifinále ľahko porazila. Zápas o 3. miesto proti Érdu sme zobrali do vlastných rúk a sériou hitov sme sa dostali do vedenia. Zaslúžená výhra pre nás znamenala 3. miesto v medzinárodnej súťaži a dosiahnutý úspech.

5. Prijatie skutočnosti

Jeden by povedal, že po úspechu musí prísť ďalší a ďalší a ono sa to bude sypať. Ale baseball je hra neúspechu. Silný je ten, kto sa z toho otrasie, poučí a pokračuje ďalej v systematickej práci s úsmevom, pretože mu to robí radosť. Skutočnosť na záver sezóny bola aj taká, že sme vo finále Slovenskej ligy prehrali tak, ako na začiatku sezóny. Vyhrávali sme o 9 bodov a stačilo tak málo a mohli sme si vynútiť tretí finálový zápas. Nestalo sa tak a my sme toto pohodlné vedenie premrhali a prehrali 20:18. Skončili sme strieborní. Aké bolo prijatie skutočnosti hráčmi? Chlapci prišli na ďalší deň na tréning a tvrdo makali ďalej.

6. Výhra

Títo chlapci sú výhra. Zvládli náročnú sezónu 2023, zažili veľa pádov no napriek tomu sú tu, vytvorili dobrú partiu a športujú ďalej s novými cieľmi. **ĎAKUJEM** chlapci.

Reprezentanti Slovenska U15: Holekši, Spitzenberger, Benák, Kotlárík, Zetocha, Zelník, Petrínek, Gašparík, Oravec

Ocenenia: kadeti U15

Najlepší pálkar – Lukas Spitzenberger

Najlepší nadhadzovač – Jakub Benák

Najužitočnejší hráč (MVP kadetov U15) za rok 2023 – Jakub Holekši

KATEGÓRIA JUNIORI U23 (Marek Červený)

Sumár zápasov a bilancia

Turnaj PONY 7 zápasov – 4 výhry

2. rakúska liga 22 zápasov – 9 výhier



Kvalifikačný pohár v Budapešti	4 zápasy – 1 výhra
SVK play-off U18	2 zápasy – 2 výhry
SVK play-off U23	3 zápasy – 1 výhra
Slovenská baseballová liga	15 zápasov – 9 výhier
Jesenný turnaj Indians cup	4 zápasy – 1 výhra
57 zápasov = 27 výhier a 30 prehíer	

Vytiahnem z každej položky tie najdôležitejšie veci:

Turnaj PONY a výhry proti silným súperom ako Španielska akadémia alebo holandský tím Future Stars. Silná zostava hráčov, ktorá mala ambíciu hrať prvé husle na tomto turnaji. Bohužiaľ, čertovo kolečko pri spočítavaní bodov nás zosunulo do druhej polovice tímov turnaja, kde sme zvyšok tímov porazili a obsadili 9. miesto.

2. rakúska liga nám dala možnosť odohrať 22 kvalitných zápasov, v ktorých sme mohli využiť všetkých hráčov našej širokej súpiscky. Od nadhadzovačov až po zadnopoliarov sme mohli prestriedať každého hráča, ktorý dopredu vedel, čo je jeho úlohou v zápase. Mohli sme experimentovať a dávať priestor hráčom na nových pozíciách, prípadne na pozíciách, ktoré sú sekundárne. Jednoducho liga, ktorá nám dala veľa bohatých skúseností.

Kvalifikačný pohár v Budapešti bol medzinárodným mužským turnajom, ktorého sme sa zúčastnili po dlhých 10 rokoch. Naša súpiscka bola obohatená o skúsených hráčov ako Martin Behúl, Tomáš Biskorovajný a Michal Puškár. Výborný turnaj a znovu skvelá skúsenosť pre náš dospelujúci tím U23.

SVK play-off U18. Bohužiaľ dlhodobá súťaž v tomto roku absentovala a odohrali sa iba finálové zápasy, v ktorých sme si hladko poradili s družstvom Apollo Bratislava stavom 2:0 na zápasy.

SVK play-off U23. Rovnako tu absentuje dlhodobá súťaž avšak chuť po víťazstve bola veľká. Príprava bola celoročná a motivácia vysoká. Po nevydarenom mužskom finále (ku ktorému sa dostanem) si chceli naši mladí upevniť svoje 1. miesto v kategórii U23. Séria sa

hrala na 2 víťazné zápasy, ktoré musel rozlúsknuť až tretí duel. V ňom sme ťahali za kratší koniec a nakoniec ukončili sezónu s 2. miestom.

Slovenská baseballová liga. Už bol najvyšší čas vystriedať trnavské generácie medzi Áčkom a Bčkom. Dlhو sa čakalo na týchto chlapcov, ktorí tu teraz stoja. Dlhé roky výstavby, vysokoškolské povinnosti a mnoho ďalších nám zväzovalo ruky dať dokopy silnú partiu mužského kádra. Sme na dobrej ceste, pretože sa podarilo tejto „U23 (Bčku)“ v semifinále poraziť naše mužské „Áčko“ a vo finále niekoľkonásobnému majstrovi SR Apollu Bratislava spraviť zopár šedivých vlasov. Hoci v prvom zápase to bolo jednoznačné, v ďalších dueloch sme boli vyrovnaným súperom a v treťom finálovom zápase sme dlho viedli, keď sme z kopca zostrelili amerického nadhadzovača hrajúceho za Apollo. Prehra nám dala znovu nejaké odpovede a kľúče k ceste za úspechom.

Jedným z kľúčov je aj zmena na trénerskom poste v tejto kategórii. Preto chcem chlapcom poďakovať za prejavovaný rešpekt počas dlhých 10 rokov spolupráce tréner - hráč. Pociťujem veľkú radosť, že tu vidím stáť cieľavedomých a dospelých mužov. ĎAKUJEM.

Ocenenia: Juniori U23

Najlepší pálkar – Andrej Jankovič

Najlepší nadhadzovač – Samuel Holekši

Najužitočnejší hráč (MVP juniorov U18) za rok 2023 – Samuel Chrvala

KATEGÓRIA MUŽI (Marek Červený)

Káder zložený z hráčov, ktorí si popri práci a rodine našli čas a zahráli si v Slovenskej lige 12 zápasov s bilanciou 7 výhier a 5 prehíer. Skončili celkovo na 3. mieste. Treba však vzdať hold hráčom, ktorí okrem zápasov držali tempo aj na tréningu s mladou U23-kou a pomáhali im napredovať svojimi tipmi, trikmi a skúsenosťami z bohatej hráčskej kariéry. Týmto mužom ĎAKUJEME, že vytrvali niekoľko rokov v tomto projekte „SUNDAY LEAGUE“, a že udržali mužský baseball v Trnave na žive počas rokov čakania na nástupcov.

2. Plán činnosti na rok 2024 (Roman Holekši)

Súťaže

EXTRALIGA Slovensko

- Angels Trnava muži
- Angels Trnava U23
- BK Apollo Bratislava „A“
- BK Apollo Bratislava „B“
- Outmen Skalica
- FOOZE Bratislava
- Maceitos Jelka
- Akademik Košice

Rakúska druhá liga

- s tímom juniorov U23 sa zúčastníme 2. rakúskej ligy, kde odohráme zápasy so súpermi z okolia Viedne tak, ako v minulom roku.

SVK súťaž U18

- nakoľko sa do súťaže prihlásili len tímy Angels Trnava a Apollo Bratislava, odohrá sa len finálový turnaj o majstra Slovenska.

Rakúska liga U16

- s tímom starších kadetov U16 sa zúčastníme rakúsko/slovenskej ligy, kde odohráme zápasy so súpermi z okolia Viedne a s tímom Apollo Bratislava.

SVK súťaž U15

- nakoľko sa do súťaže prihlásili len tímy Angels Trnava a Apollo Bratislava, odohrá sa len finálový turnaj o majstra Slovenska.



Rakúska liga U14

- s tímom mladších kadetov U14 sa zúčastníme rakúsko-slovenskej ligy, kde odohráme zápasy so súpermi z okolia Viedne.

Žiacka SVK liga U12

- BK Angels Trnava modrý
- BK Angels Trnava šedý
- BK Apollo Bratislava žltý
- BK Apollo Bratislava čierny
- Maceitos Jelka
- Outmen Skalica
- Akademik Košice

Žiacka SVK liga U10

- Angels Trnava
- Apollo Bratislava
- Maceitos Jelka
- Panthers Trnava

Žiacka SVK liga U8

- Angels Trnava
- Panthers Trnava
- Maceitos Jelka

Náš klub sa zúčastní nasledovných turnajov:

Halové turnaje počas zimy:

- 04.02.2024 – turnaj žiakov U10 v Trnave
- 10.02.2024 – turnaj žiakov U12 v Bratislave
- 11.02.2024 – turnaj žiakov U8 v Trnave
- 17.02.2024 – turnaj žiakov U10 v Bratislave
- 18.02.2024 – turnaj žiakov U12 v Trnave
- 25.02.2024 – turnaj žiakov U8 v Trnave

Vonkajšie turnaje:

- 29.03. – 31.03.2024 – Veľkonočný turnaj U15 v Trnave (Ježci Jihlava, Travel Team Atomic Monsters Europe, štvrtý tím oslovujeme Frýdek Mýstek)
- 01.05. – 05.05.2024 – juniori U19 sa zúčastnia na turnaji PONY v Štuttgarte
- 18.04. – 25.04.2024 – mladší kadeti U14 sa zúčastnia na turnaji PONY v Prahe
- 07.06. – 09.06.2024 – mladší kadeti U13 sa zúčastnia na turnaji v Jihlave
- 10.06. – 15.06.2024 – muži sa zúčastnia na kvalifikácii Federation Cup v Lubľane, kde sa stretnú s tímami zo Slovinska, Ukrajiny, Bulharska, Nórska a Rumunska.
- 3.10 - 6.10. 2024 - juniori U18 turnaj v Trnave

Reprezentácie Slovenska vycestujú na nasledovné podujatia:

Kvalifikácia mužov vycestuje na turnaj do Belehradu v Srbsku 22.07. – 28.07.2024, kde sa stretne s reprezentáciami z Maďarska, Slovinska, Srbska a Turecka.

V širšom výbere reprezentácie sa nám postupne zväčšuje trnavská základňa: Puškár, Deák, Holekši, Jankovič, Petrínek, Chrvala Matej, Chrvala Samuel, Fančovič.

Kvalifikácia juniorov U23 vycestuje na turnaj do Budapešti v termíne 07.08 – 11.08.2024, kde bude hrať s reprezentáciami z Rakúska, Slovinska, Chorvátska, Ukrajiny, Maďarska a Litvy.

Kvalifikácia kadetov U15 vycestuje na turnaj do Šišak v Chorvátsku v termíne 15.07. – 20.07.2024, kde bude hrať s reprezentáciami z Rakúska, Chorvátska, Bulharska, Švajčiarska a Fínska.

Žiaci U10 – turnaj SuperCup v Hlubokej nad Vltavou v Českej republike v termíne 31.05. – 02.06.2024.

12.04 – 14.04.2024 je SVK reprezentácia U12 prihlásená na medzinárodný turnaj v Prahe.

Kvalifikácia ME žiakov U12

Aj v tomto roku budeme organizovať jedno z významných turnajov a to najmladšiu kategóriu - kvalifikačný turnaj ME žiakov do 12 rokov. V Trnave budú hrať reprezentácie

Maďarska, Slovinska, Anglicka, Belgicka, Poľska, Bulharska, Rumunska, Izraela a domáceho Slovenska. K úspešnej organizácii budeme ako každý rok potrebovať dobrovoľníkov na pomoc s organizáciou turnaja, v rámci zabezpečenia ubytovania, stravovania a hlavne pomoci do bufetu.

Ako vidíte, snažíme sa, aby hráči odohrali dostatok zápasov, a tak by sme Vás chceli poprosiť o Vašu včasnú spätnú väzbu čo sa týka odpovede na emaily ideálne do 2-3 dní, aby sme vedeli s kým môžeme počítať na turnaje, zápasy, atď. Taktiež prosíme, aby sa ideálne odpovedalo na email a nie písalo novú správu, nakoľko sa potom ťažšie hľadajú emaily s odpoveďami.

Informácie hlavne pre nových členov klubu: Na zápasy väčšinou cestujeme autami rodičov. Hráči, ktorí nemajú odvoz, tak ich vždy vieme odviezť a doviezť autami iných rodičov. Náklady na dopravu na ligové zápasy znášajú rodičia. Náklady na turnaje sa vždy čiastočne hradia klubom.

Rozvoj (Marek Červený)

Baseball dostávame do povedomia detí už v škôlkach, kde v spolupráci s organizáciou YTA (Youth Training Academy) vytvárame športové podmienky pre vyše 300 škôlkarov. Mojm cieľom na týchto tréningoch je zoznámiť deti s loptičkami, pálkami a základnými baseballovými hrami. Na škôlky ďalej nadväzujeme na základných školách Bottová a Spartakovská, kde trénujeme jedenkrát do týždňa v rámci krúžkovej činnosti. Tu už pridávame rukavice a učíme základné baseballové pravidlá za pomoci rôznych hier. Pre základné školy organizujeme turnaje spolu s našou prípravkou, aby sme dali hráčom možnosť vyskúšať si natrénované herné činnosti v ostrom zápase. Do rozvoja patria aj Dni otvorených dverí, kde môžu ľudia navštíviť náš areál a vyskúšať si čaro tohto športu. Rovnako aj rodičovské zápasy sú našou rozvojovou činnosťou, aby rodičia pochopili náročnosť tohto športu a zároveň sa priučili pravidlám.

MLB CAMP 2024 (Ronald Kupka)

V termíne 28.04. – 01.05.2024 bude MLB Camp do 17 rokov v Trnave pre 40 – 45 hráčov z východnej Európy.

Na jar začneme pracovať na príprave a skvalitnení areálu a to nasledovne:

- prebehne regenerácia a skvalitnenie trávnik, a
- na backstop sa vyrobia tlmiace vankúše, aby sa lopty toľko neodrážali,
- vyrobí sa nový L-screen na kopec, vyrobí sa rozkladací screen na druhú métu,
- navezie sa nová antuka a opravia lemy antuky a trávy, aby neboli také odskoky,
- zabezpečíme novú kvalitnejšiu kosačku.

3. Ciele na rok 2024 (Ronald Kupka)

Klub si na nasledovné obdobie stanovil dlhodobé ciele:

- pokračovanie zvyšovania mládežníckej základne klubu,
- vo všetkých mládežníckych kategóriách stabilizovanie družstiev a zvyšovanie hráčskej kvality,
- odohrať vo všetkých kategóriách dostatočné množstvo kvalitných zápasov v medzinárodných súťažiach i v lige na Slovensku,
- prilákať viac ľudí na tribúny.

V kategórii U23 budeme pracovať na skvalitňovaní hráčskeho kádra, aby sme mohli začať pracovať na prinavrátení majstrovského titulu i v mužskej kategórii.

Naším cieľom je, aby všetci hráči zažili úspech z víťazstva alebo z hry, ktorú hrajú. Chceme tiež, aby bol klub vedený v tomto duchu a prekonávanie samého seba považujeme za najvyšší cieľ v živote športovca. V tomto duchu chceme viesť deti naďalej, robíme to najlepšie ako vieme a veľká vďaka Vám za to, že Vaše deti chodia do nášho klubu.

4. Financovanie klubu (Roman Holekši)

2 % z daní a financie

V prvom rade by som chcel poďakovať všetkým rodičom a priateľom, ktorí nám pomohli pri zháňaní 2 % zo zaplatených daní a sponzorských financií v predchádzajúcich rokoch. V minulom roku sme takto získali pre nás rekordných 33 700,00 EUR.

Všetky financie boli použité na vybudovanie nového areálu a na rozvoj mládeže.

V tomto roku nenastali žiadne zmeny v spôsobe darovania 2 % zo zaplatených daní. V obálkach všetci členovia klubu dostali tlačivá Vyhlásenie a Potvrdenie o zaplatení dane, ktoré sú pre zamestnaných ľudí, ktorým daňové priznanie robí zamestnávateľ. Tí, ktorí si daňové priznania robia sami, aj živnostníci a firmy, majú vyhlásenie o poukázaní 2 % zo zaplatených daní na konci daňového priznania.

Chcel by som Vás poprosiť o oslovenie a získanie čo možno najväčšieho počtu ľudí, nakoľko tieto peniaze sú najdostupnejšie na Slovensku. Na ľahšie zháňanie 2 % pokračujeme v akcii, že za každých 30,00 EUR, poukázaných klubu, dostane každý ako poďakovanie baseballové tričko a rodičia ešte dostanú tričko ako poďakovanie za každých 150,00 EUR.

Originály vyhlásení s potvrdením od zamestnávateľa je najlepšie priniesť priamo trénerom alebo mne a ja ich odnesiem po kontrole na daňový úrad. Tí, ktorí si robia daňové priznania sami, živnostníci, prípadne firmy, prosím, doneste fotokópie strany daňového priznania s poukázanou sumou, alebo napíšte sumu a od koho je a to mi doručte. Fotokópie a údaje poukázaných 2 % potrebujeme kvôli prerozdeleniu financií konkrétnemu družstvu a tiež kvôli poďakovaniu tričkom.

Pre tých, ktorí robia vo väčších firmách, je najideálnejšie tlačivá vypísať s konkrétnym darcom a po jeho podpísaní ich všetky odniesť pracovníčke v učtárni, ktorá to má na starosti, aby ste ich zbavili starostí.

Členské poplatky v roku 2024 (Roman Holeksi)

Od 01.01.2024 po šiestich rokoch pristupujeme k úprave výšky členských poplatkov nasledovne: Všetci členovia klubu platia ročne 300,00 EUR v dvoch splátkach po 150,00 EUR so splatnosťou ku koncu marca a koncu júna. Nový hráči, alebo tím, ktorým to viac vyhovuje, môžu hradiť členský poplatok mesačne v sume 25,00 EUR a to počas všetkých 12 mesiacov v roku. Kvôli poplatkom banke a prehľadnosti úhrad uprednostňujeme spôsob platenia v dvoch splátkach. Nakoľko viacerí už platili členské za január, tak potom bude treba doplatiť 8,00 EUR za január a upraviť si platby na 25,00 EUR mesačne, alebo doplatiť do polročnej splátky a prejsť na polročné splátky. Informácie k polročným platbám vždy posielam emailom a taktiež do dvoch dní pošlem kompletne informácie o úprave platieb členských príspevkov s uvedenými možnosťami.

5. Informácia o stave baseballového areálu (Roman Holekši)

Od roku 2014 sme začali s výstavbou nového areálu. Prvý rok sme areál vyčistili od odpadu, buriny, kríkov, panelov, sutiny a nepoužiteľnej zeminy.

V rokoch 2015 – 2016 sme vybudovali veľké baseballové ihrisko na zápasy kadetov, juniorov a mužov.

V roku 2017 nám mesto Trnava vybudovalo budovu zázemia klubu, kde je šatňa domáceho družstva so sociálnymi zariadeniami, striedačka a sklad. Podarilo sa nám úplne dobudovať veľké ihrisko, vybudovať kanalizáciu a začať s prácami na mládežníckom ihrisku. Vďaka pomoci Igora Krajča bola vybudovaná aj klubovňa.

V rokoch 2018 – 2019 sme vybudovali mládežnícke ihrisko, v ďalších rokoch sme dobudovali sociálne zázemie areálu, parkovacie plochy a chodníky.

V minulom roku 2023 sme zrealizovali rekonštrukciu kontajnerov pre ozvučenie a zapisovateľov, zabezpečili sme skrinky do mužskej šatne pre hráčov.

Začali sme pracovať na povoľovacích procesoch výstavby haly na odpaľovanie a nadhadzovanie, aby sme mohli počas celej sezóny nadhadzovať a odpaľovať.

Týmto by som chcel všetkým rodičom, hráčom a členom klubu, ktorí sa podieľali na výstavbe a skrášľovaní nášho areálu, veľmi pekne poďakovať. Naďalej prosíme všetkých členov klubu o pomoc pri sprostredkovaní kontaktov, prípadne dohodnutí stretnutí v spoločnostiach, ktoré by nás vedeli podporiť, aby sme vedeli areál ďalej zveľaďovať a kvalitne udržiavať.

6. Voľba výkonného výboru BK Angels Trnava

Na členskej schôdzi bolo jednohlasne zvolené vedenie klubu na dva roky do januára 2026.

Členovia Výkonného výboru (VV)

prezident klubu	Ronald Kupka – štatutárny zástupca
viceprezident	Roman Holekši – štatutárny zástupca
člen VV	Peter Cuninka
	Igor Krajčo
	Igor Jankovič



Členovia Revíznej komisie (RK)

Hana Binovcová

Marek Červený

Peter Boris

7. Ostatné/diskusia

Na záver by som chcel Vám všetkým v mene Baseballového klubu Angels Trnava poďakovať za podporu a pomoc v minulom roku.

Dovoľte mi poďakovať všetkým rodičom a hráčom, ktorí pomohli a pomáhajú pri údržbe a skrášľovaní areálu, pri vození hráčov na zápasy a turnaje. Taktiež mi dovoľte poďakovať všetkým hráčom za výkony, ktoré podali počas minulého roku, za dôstojné reprezentovanie nášho klubu, mesta Trnava a Slovenska. Samozrejme poďakovanie patrí aj všetkým trénerom, bez ktorých by tieto výkony neboli možné a celému realizačnému vedeniu nášho klubu.

Zároveň sa tešíme na úspešne zvládnutie nadchádzajúcej sezóny a naplnenie cieľov, ktoré sme si stanovili.

Príloha

- prezenčná listina Výročnej členskej schôdze

Ronald Kupka

prezident
BK Angels Trnava

Roman Holekši

viceprezident
BK Angels Trnava